



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области поздравили подшефных воспитанников «Дома социальной реабилитации семей и детей «Борки» с Днем защитника Отечества



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области продолжает оказание социальной поддержки учреждению, в котором воспитываются дети, оставшихся без попечения родителей.

Так, 22 февраля 2019 года сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного «Дома социальной реабилитации семей и детей «Борки» с Днем защитника Отечества, вручив подарки юным воспитанникам от всего коллектива следственного управления.



Сотрудники следственного управления, поздравляя подшефных, с днем защитника Отечества, отметили, что в этот день мы отдаем дань уважения тем, кто связал свою жизнь в военной службе, всем патриотам России готовым в любой момент встать на ее защиту.

Педагогическим коллективом «Дома социальной реабилитации семей и детей «Борки» для детей была организована военно-патриотическая игра «Зарница» — «День призывника», которая дала ребятам начальные навыки по военной подготовке, позволила посоревноваться в различных военно-прикладных видах спорта с игровыми элементами.

Такие встречи сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области и воспитанников «Дома социальной реабилитации семей и детей «Борки» стали традиционными.

Изображения



25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1304791>